

Monorierdő Község Önkormányzat 2007. április 05.-én 15:30 órai kezdettel megtartott rendkívüli nyílt ülésének

Tárgysorozata:

Jegyzőkönyve:

Rendeletei:

Határozatai: 43-49

T á r g y s o r o z a t a

Interpellációk, kérdések

Előadó: polgármester

1. Tsp.

Előterjesztés A Fekete István Általános Iskola és Csicsergő Óvoda SZMSZ módosítására.

Előadó: Borbás Elvira bizottsági elnök

2. Tsp.

Előterjesztés ingyenes védőeszköz vásárlására vonatkozó javaslatról

Előadó: Dr. Pácsi Antal bizottsági elnök

3. Tsp.

Előterjesztés községi címer jóváhagyására

Előadó: polgármester (előterjesztés kiosztással)

4. Tsp.

Egyebek

Előterjesztő: Juhász Sándor polgármester

Monorierdő, 2007. április 05.

Juhász Sándor
polgármester

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Monorierdő Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2007. április 5-én 15:30 órai kezdettel a Polgármesteri Hivatal tanácstermében megtartott rendkívüli nyilvános üléséről.

Jelen vannak: Juhász Sándor polgármester, Vad Mária alpolgármester, Borbás Elvira, Dzsupsin Imréné, Hornyák Balázs, Kiss Dénes László, Dr. Pácziné Félix Anna, Szalai Gábor, Tóth Attila képviselők (9 fő)

Távollévő képviselők: Pádár Erika, Dr. Pácz Antal, Dr. Práczki Péter igazoltan távol van.

Tanácskozási joggal részt vesz: Vargáné Vass Éva jegyző

Juhász Sándor polgármester: köszönti a megjelenteket. A testületi ülést 15:30 órakor megnyitja. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel a megválasztott képviselők több mint fele jelen van. Javasolja a meghívóban szereplő napirendet és annak sorrendjét fogadja el.

A képviselő-testület a napirendre és annak sorrendjére tett javaslatot 9 igen szavazattal elfogadta.

Interpellációk, kérdések

Szalai Gábor: Kérdése az újság szerkesztője felé, hogy milyen jogosultsága van arra vonatkozóan, hogy egy testületi döntésre egy szavazati nyilvántartásra tegyen be az újságba, hogy hová tartozzon Monorierdő orvosi ügyelete. Furcsának találja, hogy egy meghozott döntést egy újságíró megvétózza.

Dzsupsin Imréné: kérdezi, hogy milyen hatáskör alá tartozik az, hogy aki két bizottságban van, és csak 1 tiszteletdíjat kap.

Fürdő utcánál kirakodó vásár van, kéri felszólítani az ott lévőket, hogy kulturáltabban éljenek és jobban adjanak a higiéniára.

Juhász Sándor: újsággal kapcsolatban elmondja, hogy az újság közvélemény kutatást tartott. Egy testületi döntést ne bírálja felül egy újság, kérni fogják, hogy helyesbítse.

Szalai Gábor: elmondja, hogy nem lett volna gond, ha a döntés előtt teszi be a közvélemény kutatást az újságba.

Tóth Attila: valóban úgy tűnik, mintha a testületi döntés ellenőrzése lenne, de nem így van. Mint az újság szerkesztésében részt vevő, elmondja, hogy a nagy felháborodást keltő azbeszt befektetés döntése előtt ez egy kísérlet volt, hogy betelefonálnak-e az emberek, hogy közreműködnek-e. A következő számban akarják lemonitorozni, hogy mi a lakosság véleménye az azbeszt témáról és ez egy bevezető kérdés volt, hogy egyáltalán válaszolnak-e az emberek.

Vargáné Vass Éva: a képviselői tiszteletdíjról elmondja, hogy a helyi rendelet szerint is a mértéke az alapidj 36.800,- Ft. A 94 évi LXIV. törvény 14-15 § -a rendelkezik a tiszteletdíjról. A 15. § 1. bekezdés szerint az alapidj nem haladhatja meg a ktv. illetmény alapját a 36.800,- Ft-ot. A mi rendeletünkben az van, hogy nem haladhatja meg a 36.800,- Ft-ot. De a képviselő-testületnek a törvény szerint lehetősége van, hogy 3000-nél nagyobb település esetén 1,8 legyen a szorzó. A helyi rendeletünk alapján a bizottsági elnök, aki képviselő, az alapidjon felül az alapidj 90%-ára jogosult, melynek összege 33.120,- Ft azzal, hogy a bizottsági elnök, képviselő több elnöki tisztségen, illetve egyéb bizottsági tagság esetén e tisztségek után további tiszteletdíjra nem jogosult.

Tagokról elmondja, hogy a képviselő bizottság tagja a tiszteletdíj tiszteled íja az alapidjon felül több bizottsági tagság esetén is legfeljebb az alapidj 45%-ával növelhető. Ha a képviselők egyéb juttatást kívánnak meghatározni, azt természetbeni juttatásként megállapíthatják. Az elszámolásnál kéri Monort, hogy utalja át az önkormányzati költségvetési számlára.

1. napirendi pont

A Fekete István Általános Iskola és Csicsergő Óvoda SZMSZ módosítása

Juhász Sándor: átadja a szót az előterjesztőnek, Borbás Elvirának.

Borbás Elvira: Az iskola és az óvoda benyújtotta jóváhagyásra az alapító okirat változása miatt az SZMSZ-ét. Az Oktatási Kulturális és Sport Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja a testületnek.

Juhász Sándor: elmondja, hogy a fenntartói jogot az önkormányzat gyakorolja a két intézmény felett.
A képviselő-testület 9 – egyhangú – igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

Monorierdő Község Önkormányzat képviselő-testületének 43/2007.(IV.05) Kt. HATÁROZATA

A Fekete István Általános Iskola SZMSZ módosításáról

A Képviselő-testület a Fekete István Általános Iskola módosított Szervezeti Működési Szabályzatát elfogadja az előterjesztés szerint.

Felelős: Juhász Sándor Polgármester

Határidő: azonnal

A képviselő-testület 9 – egyhangú – igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

Monorierdő Község Önkormányzat képviselő-testületének 44/2007.(IV.05) Kt. HATÁROZATA

A Csicsergő Óvoda SZMSZ módosításról

A Képviselő-testület a Csicsergő Óvoda módosított Szervezeti Működési Szabályzatát az előterjesztés szerint fogadja el.

Felelős: Juhász Sándor polgármester

Határidő: azonnal

2. napirendi pont

Ingyenes védőeszköz vásárlására javaslat

Juhász Sándor: bevezetőként elmondja, hogy az önkormányzatnak ezt segély keretből finanszírozná.

Vargáné Vass Éva: mivel ez átmeneti segély keret a forrás, így bizottság elé jönne be véleményezésre, és a védőnő csak közreműködne és javasolná, hogy kinek, valamint kiosztaná az eszközöket.

Átmeneti segélyt kizárólag a testület állapíthat meg.

Juhász Sándor: elmondja, hogy a testületnek csak azt kell jóvá hagyni, hogy ad-e rá pénzt, tehát csak az összeget kell jóváhagyni, azt hogy ki kapja meg, azt a védőnő dönti el, rászorultság szempontjából.

A képviselő-testület 9 – egyhangú - igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

**Monorierdő Község Önkormányzat képviselő-testületének
45/2007.(IV.05) Kt.
HATÁROZATA**

Ingyenes védekező eszközök vásárlásáról

A képviselő-testület az ingyenes védekező eszközök vásárlását engedélyezi 35.000,- Ft értékben az átmeneti segélykeret terhére.

– A védekező eszköz igénylését és a megállapított eszköz felhasználásával kapcsolatban a védőnő közreműködését kéri.

Határidő: folyamatos

Felelős: Dr. Páczai Antal EKB bizottság elnöke
jegyző

3. napirendi pont:

Községi Címer jóváhagyása

Juhász Sándor: mindenki előtt az anyag. Kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

**Monorierdő Község Önkormányzat képviselő-testületének
46/2007.(IV.05) Kt.
HATÁROZATA**

Községi Címer jóváhagyásáról

A képviselő-testület Monorierdő Község Önkormányzat címerére vonatkozó javaslatot megismerte és azt elfogadja, a jelkép használatáról szóló rendelet előkészítésére a jegyzőt kéri fel.

Határidő: soros testületi ülés (április)

Felelős: jegyző

Egyebek, polgármesteri tájékoztató

Juhász Sándor: elmondja, hogy megkapták az orvosi ügyeletre vonatkozó szerződés tervezetét, az Egészségügyi és Környezetvédelmi Bizottság is tárgyalta. Több pont volt, amiben nem értettek egyet, de sikerült mindent kiküszöbölni, Pilis mindenben együttműködő volt. Pl. a szavazati jog itt úgy van, hogy minden községnek 1 szavazati joga van. Valamint csak akkor szűnik meg a társaság, ha két tag alá csökken. Az Emergencyvel kell egy szerződésmódosítást készíteni, melyben leírásra kerül, hogy Pilis Önkormányzatának utal Monorierdő. Ez csak egy formai dolog.

Vargáné Vass Éva: EB tárgyalta a tervezetet, több pontot kifogásolt, egyenként átbeszéltek Pilissel, mindenben, amit Monorierdő kért, meg tudtak állapodni.

Juhász Sándor: a következő tájékoztató a végrehajtott és nem végrehajtott határozatok, ami mindenkinek kiosztásra került.

Kiss Dénes László: kérése, hogy kapják meg a határozatokat a képviselők.

Vargáné Vass Éva: elmondja, hogy a jegyzőkönyvek teljes egészében fenn lesznek a honlapon és ott a határozatok is megtekinthetőek, egyébként plusz munkát jelentene a dolgozóknak.

Juhász Sándor: tájékoztatja a testületet, hogy megkapták a 2006. évi elszámolást Monortól, melyet elküldtek a könyvvizsgálónak.

Vargáné Vass Éva: a temetési segélyről elmondja, hogy a helyben szokásos temetési költség 200.000,- Ft, tehát a 20.000,- Ft a temetési segély összege. A helyi rendelet azt mondja, hogy a temetési segély összege a helyben szokásos temetési költség 10%-a. A rendelet a jogosultsági feltételeket is szabályozza.

Juhász Sándor: elmondja, hogy ÖNHKI pályázatot fog benyújtani a település.

Vargáné Vass Éva: április 20-ig kell a MÁK felé benyújtani. Ezt a költségvetési törvény 6. sz. melléklet 1. pontja szerint a pályázatot. Április 10-ig kell jelezni, illetve már jeleztük, hogy be kívánjuk nyújtani a pályázatot. Azért kell ez a jelzés számukra, hogy az általunk eddig szolgáltatott adatok alapján le tudja válogatni és a leválogatott adatokat küldi meg nekünk. A leválogatott anyagból készítünk egy pályázatot és azt küldjük be felülvizsgálatra. A törvény szerint nyilatkozni kell az önkormányzatnak, hogy a lakosság 1000 fő felett, hogy a polgármesteri hivatalon túl intézményeket tart fenn, valamint hogy az ez évi nevelési évben a kihasználtság eléri a 70%-ot. Valamint többcélú kistérségi társulás közoktatási feladatellátásról, arról, hogy milyen adók bevezetéséről döntöttünk, és arról, hogy 2006-évi zárszámadásra vonatkozóan az Ötv. 92/a. §-a alapján könyvvizsgálatra nem kötelezett és saját döntése alapján a zárszámadásának hitelesítésével könyvvizsgálót nem bízott meg. Akkor kötelező a könyvvizsgáló megbízása, ha 300 milliót meghaladja a költségvetés, valamint hitellel rendelkezik.

A képviselő-testület 9 igen – egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozza:

**Monorierdő Község Önkormányzat képviselő-testületének
HATÁROZATA
47/2007.(IV.05) Kt.**

**az önhibájukon kívül hátrányos pénzügyi helyzetben lévő települési
önkormányzatok
2007. évi támogatására vonatkozó igény benyújtásáról**

A.) Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyar Köztársaság 2007. évi költségvetéséről szóló 2006. évi CXXVII. törvény 17. § (1) bekezdése és 6. számú melléklet 1. pontja (továbbiakban: 6. számú melléklet) alapján támogatási igényt nyújt be az önhibájukon kívül hátrányos pénzügyi helyzetben lévő települési önkormányzatok támogatására.

B.) Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete az önhibájukon kívül hátrányos pénzügyi helyzetben lévő települési önkormányzatok támogatásának igényléséhez a fenti törvény alapján a következő nyilatkozatot teszi:

a.) Az önkormányzat lakosság száma 2006. január 1-én 1 000 fő feletti;

b.) Az önkormányzat a polgármesteri hivatalon túl intézmény(ek)e)t tart fenn.

Az önkormányzat

1.) a 2006/2007. nevelési-, illetve tanévben

1.1. részt vesz a többcélú kistérségi társulás közoktatási feladatellátásában, és az általa fenntartott nevelési, oktatási intézmények intézményenkénti, évfolyam-csoportonkénti kapacitás-kihasználtsága – az óvodában az 1-3. nevelési években, az általános iskolában az 1-4. évfolyamon, és az 5-8. évfolyamon, együttesen – a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény 3. számú melléklete I. Létszámhatárok cím alatti csoport, illetve osztály átlagléttségének

1.2. - ha a település 3 000 fő feletti lakosság számú – legalább 70 %-át eléri

2.) a 2007/2008. nevelési-, illetve tanévben

2.1. részt vesz a többcélú kistérségi társulás közoktatási feladatellátásában, és a többcélú kistérségi társulások támogatása jogcím igénybeviteléhez

vállalt – költségvetési törvény 8. melléklet IV. pont Kiegészítő szabályok 2.1.-2.2. pontjában meghatározott – kapacitás-kihasználtsági feltételeknek megfelel.

Az önkormányzat építmény, iparüzési, helyi adó bevezetéséről döntött, és költségvetésben ilyen bevételt tervez és a gazdálkodás során realizál.

a.) Az önkormányzat a 2006. évi zárszámadásra vonatkozóan az Ötv. 92/A.

§-a alapján könyvvizsgálatra nem kötelezett, és saját döntése alapján a zárszámadásának hitelesítésével könyvvizsgálót

b.b.) nem bízott meg.

Határidő: 2007. április 30.

Felelős: polgármester, jegyző

Juhász Sándor: döntés kell hozni arról, hogy a testület az óvodavezetői pályázat elbírálására szakértőt von be. Elmondja, hogy már megkerestek egy szakértőt, akitől ajánlatot kértek be. Az ajánlat úgy szól, hogy ha 1 pályázat érkezik 50.000,- Ft, ha több, akkor az első 50 a második, harmadik, 30.000,- Ft – ba kerül.

Monorierdő Község Önkormányzat képviselő-testületének 48/2007.(IV.05) Kt. HATÁROZATA

Közoktatási szakértő megbízásáról

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete az óvodavezetői pályázati eljárásba külső szakértőt von be.

Megbízta Bertók Zoltánné közoktatási szakértőt, hogy a Csicsergő Óvoda óvodavezetői pályázati eljárásban a benyújtott pályázatok alapján javaslatot készítsen.

Felhatalmazza a polgármestert a megbízási szerződés aláírására.

Határidő: május 31.

Felelős: polgármester, jegyző

16:35 perckor megérkezik a meghívott vendég Vékony József

Vékony József: kistérségi megbízott volt. Tisztába van vele, hogy milyen projektek vannak. Három dolgot említ, ami a településnek aktuális lehet. Az elmúlt két hónapban felgyorsultak azok a dolgok, hogy minden településtől, kistérségtől bekérték a projektjeiket. Minden település beírta az adatlapba, hogy mit szeretne megvalósítani. Egy ülésen volt szó arról, hogy minden kistérségben folyik a véglegesítése, annak, hogy milyen projekteket várnak be és milyen településszintű gondolatokat pályáznak meg. Szeptember, október hónapban 40-50 féle pályázat fog megjelenni és annak van esélye, aki minél megalapozottabb projekttel rendelkezik, tervekkel és kész adatokkal van a legtöbb esély. Augusztus, októberben kiírják és utána már rövid az idő, így jó ha már van egy kész terv. Üllőn, Tóalmásan vagy alkalmaztak olyan embert, aki ezt összefogja és hajtja a dolgokat. A települési igényeket össze kell állítani a térségi projekteket. Egy cselekvési tervet kell csinálni minél előbb operatív módon. Le kell ülni 3-4-en és két hét alatt lehetne egy kész anyag. Partner tud lenni abban, hogy teaházakat hoz létre, ahol van számítógép stb. Az ő feladata a hálózatbővítés is. Ebből el lehet indulni a lakosság, a civil szervezetek felé. Az a Civil szervezet, akinek van számlaszám, adószáma, tehát nem minden civil szervezet. Egy ilyen közösségi pont 1 hónap alatt létrehozható. A teaházak regisztrációval jár sok adat is, hírlevél, adatbázis, pályázati lehetőség. A harmadik dolog, hogy lesz egy Ferihegy Expo, hozott jelentkezési lapot, egy helyet tud adni a település civil szervezetének, és egyet egy Monorierdői vállalkozónak is. A vecsési vállalkozók szövetsége, akik ezt lebonyolítják, ő ennek az elnöke. A régiós szervezet nyert pályázati pénzt, és ebből csinálják az expót, ebből adnak

számítógépet. Ők a kisebb településeket keresik meg, akik jobban tudják ezt kihasználni. El fog dőlni két héten belül az is, hogy önkormányzati koordinátor ki lesz és 1-1,5 héten belül elindulhatnak a következők: össze fogják hívni a 17 polgármestert, javasolta egy 2 x fél napos csapatépítő tréninget akar összehozni. Ha összeállításra kerülnek a programot, az anyagok Monorierdőre vonatkozóan, nyáron nem történik semmi, de szeptemberben kiírásra kerülnek a pályázatok. A nyáron esetleg egy kis pénzes dologba is lehet gondolkodni, aszfaltozás, stb. és tervet lehet készíteni. Mindig az a győztes projekt, ami már több éve össze lett állítva.

Juhász Sándor: Kéri, hogy egyszer üljenek le és beszéljék meg személyesen, hogy Monorierdőn mire lehet pályázni.

Tájékoztatja a testületet, hogy meghívót kapott az Erdőgáz Kft-től, mely április 26-án 13 órakor lesz. Ki kell fizetni a 49%-ot, a többi közös Monorral, ez egy elkülönített számlán van, Monor nem tud hozzájárulni.

Elmondja, hogy pályázatot szeretne az önkormányzat benyújtani önkormányzati szilárd burkolatú út felújításáról. A tervezet mindenki előtt ott van. Kéri erről szavazni.

A képviselő-testület 9 igen- egyhangú - szavazattal az alábbi határozatot hozza:

**Monorierdő Község Önkormányzat képviselő-testületének
49/2007.(IV.05) Kt.**

HATÁROZATA

Önkormányzati szilárd burkolatú út felújítására pályázat benyújtásáról

Monorierdő Község Önkormányzat képviselő-testülete a Közép-Magyarországi Regionális Fejlesztési Tanács „Települési önkormányzati szilárd burkolatú belterületi közutak burkolat felújításának támogatására” kiírt pályázatára (KMRFT-TEUT-2007) benyújtja pályázatát. Nyilatkozza, hogy az önkormányzati forrásrész a 2/2007.(II.21.) Kt. rendeletével elfogadott költségvetésében 4.000.000,- Ft összegben elkülönített, saját erőként rendelkezésre áll.

Határidő: 2007. április 15.

Felelős: polgármester, jegyző

Juhász Sándor: Elmondja, hogy a tetőfelújítás 2,5 millió Ft-ba fog kerülni. Bíró Zoltánt bízta meg. Tájékoztatja a testületet, hogy a rendszergazdai feladatokat Kiss Dénes László képviselő fogja ellátni. Az ő feladata lesz továbbá a pályázatok figyelése, nyomon követése is. A feladatokat az iskolában és az óvodában is ellátja, és az iskola állományában van.

Kiss Dénes László: elmondja, hogy a T-mobillal, megírták a szerződés tervezetét, de valójában nem is olyan kedvezőek a feltételek, így elálltak a szerződéskötéstől. Az MTT-vel viszont megkötésre került a szerződés, és az önkormányzat saját intézményeivel ingyen beszélhet, és a 29-es körzeten belül is nagyon kedvezményes a hívás.

Juhász Sándor: bank automatával kapcsolatban elmondja, hogy voltak kint az OTP-től, de mégsem jó a hely az autós csárda mellett, így valószínűleg a Szabadság utcai élelmiszer boltnál lenne, ahová beépíthető. Ez biztosan meg fog valósulni. A kempingfejlesztésről ad rövid tájékoztatást.

Szalai Gábor: A Kosztyu Dezső hízaldájáról elmondja, hogy az engedélyt még Monor adta meg, és az belterületen van, és oda kellene figyelni, hogy ne legyen iszap és bűz. Az engedélyt érdemes lenne nem megadni.

Kiss Dénes László: elmondja, hogy a rendezési terv szerint az a terület csak növénytermesztési céllal hasznosítható.

Juhász Sándor: azbeszt témáról elmondja, hogy nagyon megosztja a lakosságot. Kapott egy nyílt levelet Dr. Práczki Péter képviselő juttatta el hozzá, a küldője kéri, hogy annak minden pontjára válaszoljon. A polgármester válaszát minden képviselő megkapta az ülés előtt.

Dr. Pácziné Félix Anna: Az azbeszt azért is osztotta meg az embereket, mert az az ember, aki a cégtől jött, mást mondott, mint amiről eredetileg szó volt. Kéri a testületet, hogy ne szivárogtassanak ki fél információkat. Így a testület maga ellen fordította a települést.

Dzsupin Imréné: emlékezteti a testület tagjait a titoktartási esküre, és ő is kéri, hogy diszkrétebben járjanak el, mert szinte már másnap tudja a falu, hogy mi volt egy-egy ülésen.

Juhász Sándor: több tárgy nem lévén az ülést 17:50-kor bezárja.

Kmf.

Juhász Sándor
polgármester

Vargáné Vass Éva
jegyző